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Matematica
72 Lista de Exercicios — Determinantes
Professor: Edcarlos Pereira
FACIL

01) Qual é o determinante da matriz abaixo:
3 1
A= [2 _1]

)5 b)—5 )2 d)—2 e)4

6 3

02) O determinante da matriz M = (2 x) €12, entdo o

valor de x é

a)l b)—1 o2 dy—2 )3

4 1 4

03) Se o determinante da matriz A = (0 2 3> é 32,
0 0 y

entdo o valordey é

-2 b2 -4 d4 €5

04) Resolva o sistema abaixo utilizando determinantes
(regra de Cramer).

{2x—5y=—11
—x+2y=4

MEDIO

01) (UFC — CE) Um matriz é dita singular quando seu
determinante é nulo. Entdo os valores de ¢ que tornam
1 1 1

1 9 clséo:
1 ¢ 3

singular a matriz

a)le3 b)0e9 c)—2e4 d)—3e5 e)—9e—-3
02) (Vunesp) Dadas as matrizes mostradas a seguir:
3 -1 2
A_[z 4]eB—[3 1]

O determinante da matriz A - B é (Teorema de Binet):
a)—1 b)6 )10 d)12 e) 14

03) O determinante da matriz

1 0 5 0
_(2 -1 0 3| 4; :
A= 30 2 o€ igual a: (use o teorema de
7 0 6 5
Laplace)

a)65 b)—65 ¢)55 d)—55 e)45

04) Qual é a area do triangulo ABC abaixo?

5 A

4

31

B

2]

1]

C
0 T T
0 1 2

a) 3 U b) 4 u®
d) 6 u? d) 7 u?
DIFICIL

c)5u’

01) (FGV-SP) Se |Ccl Z| = 0, entdo o valor do

a b 0
0 d 1
c 0 2

determinante é:

a)0 b)bc c¢)2bc d)3bc e)b?c?

BN =
_ o O

02) Dada a matriz A =
1 2

N = U1

3

0
3
1

-1

, qual é o valor do

determinante da matriz A? (use o Teorema de Laplace)
a) 15 b)30 )45 d)60

e) 75

03) Utilizando o teorema de Laplace, calcule o

determinante da matriz

—2 3
(o -1
M=13 _4
1 0

a)10 b—10 )24 d)—24 e)35

0
04) O determinante P = 61

0
representa o polindémio:
a)x*+1 b) —x2 —1

d)3(x?+1) e)3x+Dx-1)

X 0 -1
2 X 0
1 2 X
0 -3 0
c)3x2—-1

"Para fazeres o teu ouvido atento a sabedoria; e
inclinares o teu coracdo ao entendimento.”
(Provérbios 2:2)



